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Ο Υπουργός Υγείας κ. Άδωνις Γεωργιάδης δέχθηκε σήμερα στο Γραφείο του,

παρουσία και του Γ. Γραμματέα του Υπουργείου κ. Πελοπίδα Καλλίρη, τον

Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωρόθεο Β', συνοδευόμενο από τον

Χειρουργό και εκτελούντα χρέη Διοικητού του Νοσοκομείου Σύρου κ. Μιχ. Ζόρπα

και τον Ορθοπεδικό κ. Αλέξ. Λημναίο.

Κατά την συνάντηση, η οποία διεξήχθη σε εγκάρδιο κλίμα και διήρκεσε πέραν

της μιάς ώρας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' και οι ιατροί, ειδικώτερα,

ενημέρωσαν τον κ. Υπουργό εκτενώς και με εμπεριστατωμένα Υπομνήματα, τα

οποία και κατέθεσαν, για τα οικονομικά, διοικητικά και σχετικά με το ιατρικό

προσωπικό προβλήματα, που αντιμετωπίζει το Γενικό Νοσοκομείο Σύρου και τα υπ`

αυτό Πολυδύναμα Κέντρα Υγείαςτων Κυκλάδων.

Ο κ. Υπουργός άκουσε με προσοχή τα θέματα, που αφορούν το Γενικό Νοσοκομείο

Σύρου, το οποίο, όπως χαρακτηριστικά είπε, θεωρεί κορμό για την Υγεία των

Κυκλάδων και δήλωσε την αμέριστη συμπαράστασή του για την ικανοποίηση, στο

μέτρο του δυνατού και μέσα στα πλαίσια της παρούσας οικονομικής συγκυρίας,

των υποβληθέντων αιτημάτων, και συγκεκριμένα για την ενίσχυση του

Προϋπολογισμού του Νοσοκομείου, την παροχή κινήτρων στις τοποθέτησεις

ιατρών στα υπ` αυτό Πολυδύναμα Κέντρα Υγείας των νησιών, τον εφοδιασμό του

Νοσοκομείου με δύο μηχανήματα, “Aκτινολογικό C-ARM” και “λαπαροσκοπικό

Πύργο”, και την αποκατάσταση της υποβάθμισης Κλινικών Ειδικοτήτων του

Νοσοκομείου στο νέο Οργανισμού του.

Ο κ. Υπουργός, τέλος, μίλησε με εγκάρδιους και επαινετικούς λόγους για την

προσφορά και το έργο των ιατρών, που υπηρετούν στα νησιά, και δήλωσε ότι η

πόρτα του Γραφείου του θα είναι πάντα ανοιχτή, για να δεχθεί και να ακούσει τα

αιτήματα και τους προβληματισμούς της Ιατρικής νησιωτικής κοινότητος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχαρίστησε τον κ. Υπουργό και τον Γ.

Γραμματέα και τόνισε την ανάγκη υποστήριξης και ενίσχυσης του Γενικού

Νοσοκομείου Σύρου, το οποίο, στελεχωμένο με άριστο ιατρικό και νοσηλευτικό

προσωπικό,οπως χαρκτη καλύπτει και αντιμετωπίζει ακόμα και τα πιο δύσκολα και

επείγοντα περιστατικά, με αποτέλεσμα σπάνια να παρίσταται η ανάγκη διακομιδής

ασθενών σε Νοσοκομεία των Αθηνών.

Ευχαριστίες εξέφρασαν, ωσαύτως, και οι παραστάντες ιατροί

διατυπώνοντας παράλληλα την ελπίδα τους για την αντιμετώπιση των υπαρχόντων

προβλημάτων του Γενικού Νοσοκομείου Σύρου.
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